Salinas, 9 de agosto del 2013

Sr.
Richard Quiñonez Benitez.
Representante Legal de la Compañía de Taxis
Convencional "OCTUBREANOS S. A."

## CESION DE DERECHOS DE ACCIONES

Yo, Coello Alfonzo Nancy María con CI: 0919475871 accionista de la Compañía de Taxis Convencional "OCTUBREANOS S. A." *CEDO* una acción de clase ordinaria y nominativa con valor de \$ 1.00 (un dólar de los Estados Unidos de América) al Sr. ALFONZO GONZALEZ LUPE MARTHA con CI: 0901072108.

Agradecemos de antemano la atención prestada -

Nancy Coello Alfonzo
CEDENTE

CI: 0919475871

Luis Pallo Masabanda

CEDENTE CI: 0502502883

Lupe Alfonzo González CESIONARIO

CI: 0901072108

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS EN SU DESPACHO.-

YO, RICHARD QUIÑONEZ BENITEZ, EN CALIDADA DE REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA OCTUBREANOS S. A. EN SU NOMBRE Y REPRESENTACIÓN A USTED DIGO:

QUE EN EL LIBRO DE ACCIONES Y ACCIONISTAS DE LA EMPRESA OCTUBREANOS S. A. CON FECHA 5 DE AGOSTO DEL 2013 SE PROCEDIÓ A REGISTRAR EN EL LIBRO DE ACCIONES Y ACCIONISTAS LAS SIGUIENTES TRANSFERENCIAS:

LA SRA. COELLO ALFONZO NANCY MARIA, CON CÉDULA DE CIUDADANÍA # 09\*19475871, CEDE 1 ACCIÓN CON VALOR NOMINAL DE UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA A FAVOR DE LA SRA. ALFONZO GONZÁLEZ LUPE MARTHA CON DE CÉDULA DE CIUDADANIA # 0901072108.

PARTICULAR QUE COMUNICO A USTED PARA LOS FINES PERTINENTES.

ATENTAMENTE

PRESIDENTE

## COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "OCTUBREANOS S. A."

Salinas, 17 de Enero del 2012.

Sra. RICHARD ALFREDO QUIÑONEZ BENÍTEZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta Extraordinaria de Accionistas, celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como PRESIDENTE de la compañía por un período de cinco años y a UD. Le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de forma individual.

COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "OCTUBREANOS S. A." se constituyó el 18 de Octubre del 2011, mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Salinas el 17 de Enero del 2012.

## ATENTAMENTE

NANCY MARIA COELLO ALFONZO
Secretario Ad.hoc de la Junta

RAZÓN: Yo, RICHARD ALFREDO QUIÑONEZ BENÍTEZ, de nacionalidad ecuatoriana domiciliada en el Cantón La Libertad y portadora de la C.C. # 0911616670, acepto la designación antecedente.
Salinas, 17 de Enero del 2012.

ICHARD ALFREDO QUINONEZ BENÍTEZ

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Salinas

Av.12 entre calles 38 y 40, San Lorenzo 2773347

Número de Repertorio:

2012- 132

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SALINAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Dieciocho de Enero de Dos Mil Doce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 81 a 83 con el número de inscripción 14 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL OCTUBREANOS S.A. en calidad de COMPAÑIA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([QUIÑONEZ BENITEZ RICHARD ALFREDO con el cargo PRESIDENTE]).

Abg. Luis Colmont Patterson Registrador de la Propiedad.







